

TeamGroup MICRO SDXC 256GB UHS-I ELITE +SD
Adapter TEAUSD256GIV30A103

Šifra: 18216
Kategorija proizvoda: Memorijske kartice
Proizvođač: TEAM GROUP

Cena: 2.759,00 rsd.



Memorijska kartica za mobilne uređaje
Pokrenite aplikacije brzo i glatko
4K Ultra-HD video kompatibilan visokog kvaliteta
Vodootporna, otporna na prašinu, otporna na rendgenske zrake

Memorijska kartica specijalno napravljena za mobilne uređaje i 4K video snimanje
TEAMGROUP ELITE A1 kartica je specijalno napravljena za ANDROID™ uređaje i 4K. Potpuno nove UHS Speed Class 3 (U3) i UHS Video Speed Class 30 (V30) omogućavaju vam da snimate video u 4K UHD. ELITE A1 kartica je memorijska kartica A1 klase koja omogućava potrošačima da posедуju opremu sa brzim performansama aplikacija i u potpunosti uživaju u korišćenju smart telefona.

Pokretanje aplikacija brzo i glatko uz moćne performanse
Specifikacije memorijske kartice „Secure Digital 5.1“ su idealne za ANDROID pametne telefone i tablete. Performanse se mogu poboljšati u skladu sa brzinom čitanja/pisanja A1 kartice. Nasumična brzina čitanja je do 1500 IOPS (ulazno/izlazne operacije u sekundi), a nasumična brzina pisanja je do 500 IOPS. Svrha je da se potrošačima omogućí da brzo izvršavaju aplikacije i obrađuju prateći rad i instaliraju više aplikacija.

4K Ultra-HD video visokog kvaliteta kompatibilan
ELITE A1 kartica nudi potrebne performanse za snimanje 4K Ultra HD video zapisa visokog kvaliteta, što omogućava korisnicima da uhvate dragoceni trenutak. Koristeći ELITE A1 karticu, korisnici mogu da osećaju jednostavnost prilikom snimanja i reprodukcije bez ikakvog zaostajanja. Možete slobodno da snimate značajne trenutke života kako želite i uživajte u dragocenim uspomenu.

Sveobuhvatna zaštita podataka. Dugotrajna i izdržljiva
ELITE A1 kartica je A1 memorijska kartica koja je napravljena da izdrži teške uslove. Izuzetno je otporna na visoke i niske temperature, vodootporna, otporna na prašinu i rendgenske zrake, pružajući vašim podacima sveobuhvatnu zaštitu.

Ocuvanje planete ekološkim proizvodom
ELITE A1 Card usvaja ekološku tehnologiju štampanja i ekološki prihvatljiva mastila kako bi doprinela ocuvanju naše planete.

Kapacitet 256GB
Napon 2.7V ~ 3.6V
Radna temperatura -25°C ~ 85°C
Temperatura skladištenja -40°C ~ 85°C
Brzina prenosa podataka čitanje/pisanje: do 100/50MB/s
Čitanje/pisanje: do 1.500/500 IOPS[2]
Težina 1g
Dimenzije mikro SD 15x11x1mm
SD adapter 32x24x2,1mm
ekFAT format
Podržava samo proizvode sa Micro SDXC logotipom ili slotovima koji su u skladu sa Micro DSXC

memorijskim karticama.